

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою приведення Статуту акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1039, та розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2017 р. № 18 «Питання управління майном акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» у відповідність до чинного законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до пункту 8 частини другої статті 7 Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України», підпункту 19 пункту 45 та пункту 164 Статуту акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1039 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 р. № 737) Наглядова рада акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» (далі – АТ «НСТУ») звернулась до Державного комітету телебачення і радіомовлення України з наступним.

Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 27 липня 2022 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства» визначено, що акціонерні товариства зобов'язані привести свої статuti у відповідність до Закону до 31 грудня 2023 року.

Поряд з цим, Законом України від 01 грудня 2022 року № 2792-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності суб'єктів державного сектору економіки» внесено зміни до законів України «Про акціонерні товариства» та «Про управління об'єктами державної власності» в частині визначення повноважень Кабінету Міністрів України у сфері управління об'єктами державної власності, зокрема, щодо:

встановлення порядку погодження рішень щодо відчуження або передачі в оренду (найм) майна державних акціонерних товариств на конкурентних засадах, з урахуванням вимог щодо відчуження та передачі в оренду (найм) такого майна, визначених Кабінетом Міністрів України;

встановлення порядку відчуження та передачі в оренду (найм) майна державних акціонерних товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у державній власності, на конкурентних засадах через електронну торгову систему, адміністрування якої здійснюється суб'єктом господарювання державного сектору економіки, визначеним відповідно до законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про приватизацію державного і комунального майна».

Крім того, 13.12.2022 Верховною Радою України за № 2849-IX, а 30.05.2023 за № 3136-IX прийнято Закони України «Про медіа» та «Про

внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)», якими, зокрема внесено зміни до Закону України «Про суспільні медіа України».

Пунктом 11 частини першої статті 15 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» визначено, що внесення змін до установчого документа юридичної особи, положення, регламенту, списку суддів постійно діючого третейського суду, статуту (положення) громадського формування, що не має статусу юридичної особи, оформляється шляхом викладення його в новій редакції.

З огляду на вищевикладене та з метою приведення Статуту АТ «НСТУ» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2017 р. № 18 «Питання управління майном акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» у відповідність до зазначених законодавчих актів України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України».

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується внести зміни до Статуту акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» в частині:

приведення термінології Статуту відповідно до законодавчих актів України;

визначення структури та органів управління АТ «НСТУ», переглянуто норми щодо виключної компетенції загальних зборів;

передбачення порядку роботи, прав та обов'язків корпоративного секретаря;

визначення порядку щодо передачі в оренду (найм) державного майна, що не увійшло до статутного капіталу АТ «НСТУ» та закріплене за АТ «НСТУ» на праві господарського відання, відчуження та списання такого майна;

визначення питання щодо відчуження, списання та передачі в оренду майна, що належить НСТУ на праві приватної власності;

встановлення правонаступництва прав та обов'язків АТ «НСТУ»;

здійснення програмної політики АТ «НСТУ»;

передбачення порядку формування Редакційної ради та її повноважень;

визначення основних вимог Редакційного статуту АТ «НСТУ» та поширення програм АТ «НСТУ».

Крім того, проектом актом пропонується внести зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2017 р. № 18 «Питання управління майном акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України».

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Господарський кодекс України, закони України «Про суспільні медіа України», «Про акціонерні товариства», «Про медіа», «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)», «Про громадські об'єднання», «Про управління об'єктами державної власності», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1039 «Про затвердження Статуту акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», від 6 червня 2007 р. № 803 «Про затвердження Порядку відчуження об'єктів державної власності», від 8 листопада 2007 р. № 1314 «Про затвердження Порядку списання об'єктів державної власності», від 22 вересня 2023 р. № 1032 «Деякі питання відчуження та передачі в оренду (найм) майна державних акціонерних товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у державній власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2017 р. № 18 «Питання управління майном акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» та інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, публічні консультації не проводились.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України дасть можливість привести Статут акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1039, та розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2017 р. № 18 «Питання управління майном акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» у відповідність до чинного законодавства України.

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.